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Łódź 19 kwietnia 2021 
 

 

 

Działając w oparciu art. 284 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 1 

Dot. Zał. Nr 2 Poz.217 
Prosimy o informację, do której pozycji odnosi się wycena wkładu do pióra z pozycji 217? Informujemy, 
że obecne odniesienie do pozycji 138 wskazuje na pinezki tablicowe; tym samym nie ma możliwości 
dokonania prawidłowej wyceny tej pozycji. 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że wycena wkładu do pióra tyczy się poz. 139 i zmodyfikował Formularz 
Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 2 
Dot. Zał. Nr 2 
Jak wstawiać obrazy w tabelę ? System kopiuj wklej w zapisanych obrazach nie działa. 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że formularz asortymentowo-cenowy Zał. Nr 2 jest dokumentem 
zamieszczonym w formie edytowalnej i istnieje tam możliwość wklejania zdjęć. 
 
Pytanie 3 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 51,52,53 
W pozycji 51 ,52, 53 tabeli asortymentowo cenowej są karteczki samoprzylepne kształtki kwiatek 

chmurka strzałka. Te karteczki nie występują w rozmiarze 70 x 70 . Nie mogą wstępować , bo to są 

kształtki. Czy opis 70 x 70 można zignorować , a dostosować produkt do pozostałych parametrów ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 4 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 114 

W poz. 114 w opisie markera olejnego wystąpił błąd . Opisany jest jako marker ścięty. O tych 
parametrach nie występuje marker ścięty, tylko okrągły. Czy jest możliwa zmiana w opisie na: marker 
olejowy z okrągłą końcówką 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 5 

Dot. Zał. Nr 2 Poz. 148 
148. Półka , która spełnia wszystkie parametry występuję w katalogu w czterech kolorach . 
czy jest możliwe dopuszczenie mniejszej kolorystyki ? 

Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 6 

Dot. Zał. Nr 2 Poz. 189 
Poz.189 w taśmie pomylone są parametry , nie występuje taśma o podanych rozmiarach . 
Powinna być 12.7 szerokość taśmy , a długość 6,3 m 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 

 

Wykonawcy przetargu nieograniczonego 
ZP/18/2021 

  
 

Sygnatura: 

 
 
ZP/18/2021 

Sprawa: Dostawa materiałów biurowych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu 

Medycznego w Łodzi. 
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Pytanie 7 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 217, 218 
Poz.217 i 218 wkłady - nie odpowiadają tabeli , poz. 138 to pinezki. Powinno być wkłady do pozycji 

139 i 140. 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 8 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 127 
Zwracam się z prośbą o uszczegółowienie i modyfikację przedmiotu zamówienia: Poz. 127 -nożyczki 

zgodne z opisem technicznym mają długość całkowitą 24,7 cm - prosimy o zmianę. 
Odpowiedź: 
zamawiający dopuszcza +/- 10%  
 
Pytanie 9 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 128 

Zwracam się z prośbą o uszczegółowienie i modyfikację przedmiotu zamówienia: Poz. 128 - jw.- mają 

długość 17,5 cm - prosimy o zmianę 
Odpowiedź: 
zamawiający dopuszcza +/- 10%  
 
Pytanie 10 
Dot. Zał. Nr 2 Poz. 217 

Zwracam się z prośbą o uszczegółowienie i modyfikację przedmiotu zamówienia: Poz 217 - w pozycji 
138 są pinezki - do jakiego zatem pióra ma być wkład. (w pozycji 218 - wymagany jest wkład do pióra 
z pozycji 139) 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 11 

Dot. Zał. Nr 2 Poz. 177 
Prosimy o modyfikację przedmiotu zamówienia w pozycji 177. Opisane spinacze50mm kolorowe 
występują w opakowaniu 50szt. 

Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Pytanie 12 

Dot. Zał. Nr 2 Poz. 130 
Prosimy jeszcze o uściślenie opisu poz. 130- ile sztuk obwoluty ma zawierać wymagane opakowanie? 
Odpowiedź: 
Zamawiający zmodyfikował Formularz Ofertowy (Zał. Nr 2) 
 
Zamawiający informuje o wprowadzeniu zmian poniższych terminów: 

 
Składania ofert       – z 20.04.2021 godz. 09:00 na dzień 22.04.2021 godz. 11:00 
Otwarcia ofert        – z 20.04.2021 godz. 09:30 na dzień 22.04.2021 godz. 11:30 
 
 
 

                       Z-ca Dyrektora  

Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych 

         Uniwersytetu Medycznego w Łodzi 
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